~Planungswettbewerb Schulkomplex St. Jakob*

Blick vom neuen Platz
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Das Schulgebaude fungiert als natuliche Begrenzung eines neuen Platzes. Um ihn Durch Atrium und Bibliothek hindurch ermdéglicht das transparente — > > —~, ) H
herum befinden sich das Theater, der Turnhalleneingang, das Schulgebaude selbst Sockelgeschoss Sichtkontakt vom Platz als 6ffentlichen Raum zum Schulgarten als — S S TN -y O A i
mit der Bibliothek - auch auBerhalb der Schulzeiten vom Quartier nutzbar - und Lprivaten” Raum. R S — [ /) O A o o ) O 0 AN o I
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UMWELTKRITERIEN 1:500 Erdgeschoss  1:200

50m?

Architektonisches Konzept

61m?

189m?

523m2

114m?

1435m?

UNDURCHLASSIGE FLACHE (55+114+1435+50+37)=1691m?
DURCHLASSIGE GRUNFLACHE (96+61+189+122+1608)=2076m?
DURCHLASSIGE FLACHE (327+523+163+83+37+184+60)=1337m?

GRUNDSTUCKSFLACHE 5144m?2
UNDURCHLASSIGE FLACHE DES PROJEKTS

1691m? < (40% x 5144=2058m?)

DURCHLASSIGE GRUNDFLACHE DES PROJEKTS
2076+1337=3453m? > (60% x 5144=3086m?)

GRUNFLACHE
2076m? > (30% x 5144=1543m?)

2076m2 > (40% x 3490m?2=1396m?)

Treppe im Atrium
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